



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

3/25/18 至 3/31/18
周日至周六
24/7 連鎖禱告運動

游水過河

我蹠過水，水到踝子骨... 水就到膝... 水便到腰... 水便成了河。

(以西結書 47:3-5)

以西結看見聖殿朝東的外門有水從右邊流出，聖殿代表神榮耀的同在，右手是代表神的能力，朝東的外門是彌賽亞回歸時要進入的；當我們仰望耶穌，歡迎耶穌進入我們的生命中，神的力量就會臨到。

要獲得神的能力，必須從謙卑開始。水到踝子骨，我們必須**謙卑**下跪，知道離開了耶穌我們什麼都不能。水到膝蓋，我們必須靠着**信心**蹠水前行，惟有把目光放在耶穌身上，不看周圍的環境，才能不畏縮。水到腰，必須有穩固的聖經**真理**才能繼續前進，否則就很容易被各種說法和見解東拉西扯，徬徨難行。

我們宣告，我們的教會要以真理束腰，我們要勤讀聖經、熟讀神的話語，讓神的教導來指引我們人生的方向和建立神國的價值觀，我們必不迷失，也不遲怠，而是緊緊跟隨着耶穌基督！

我們的心、我們的腦，都要完全被神所得着，我們要全身浸入聖靈的河流裏，游泳過河，登岸到神要我們去的地方。耶穌是我們的終點，耶穌是我們的酬報，耶穌是我們的基業，耶穌是我們力量的泉源，我們為主而活出復活的生命！

代禱事項：

1. 為美國的政治和經濟禱告，我們宣告耶穌已經得勝，在美國作王，一切敵人的攻擊都無效，美國必定會活出神的命定，讓美國成為神恩典的出口。
2. 為中國的牧師和傳道人禱告，願神保守他們，讓他們在各種不利的環境中仍然奮勇為主擺上，把福音傳遍神州，一直傳到耶路撒冷！
3. 為中東的牧者禱告，願他們能堅守崗位，為主收割靈魂，四處受難仍然堅決傳福音！
4. 為台灣和香港的教會禱告，願他們能合而為一，高舉真理，破除迷信，勇傳福音，興起復興的浪潮！
5. 為世界各地的復活節慶典禱告，願許多人會因此而聽到福音，歸入耶穌名下。
6. 為校園事工禱告，讓學校成為福音的搖籃，讀經、禱告、敬拜都普遍進行。
7. 為我們的下一代禱告，願他們都被聖靈充滿，追隨耶穌基督！

禁食禱告

現在正是進入禁食禱告的季節，因為神要我們覺醒和準備迎接復興。飽食終日，無所用心，所以應當專心尋求神。

但是，這次的禁食，並不單單是悔過和哀傷，而是進入極大的喜樂之中，必須配合激烈的讚美和敬拜！

我們的禁食，是為了迎接盛宴，為了對神有更多的渴慕和期待！

禁食不只是不吃，也包括禁止自己去想負面的和去說負面的話語；所以是禁止埋怨、指控、論斷、和自責，不去看負面的新聞報導，不去聽負面的閒言閒語，拒絕參與負面的談論，也棄絕腦海中各種消極的想法。

在這期間，要像小孩子期待去到最好玩的地方，心中迫切，但是滿懷歡欣，我們已在路上，只是不知什麼時候會到達，我們不願意這興奮的心被任何負面的事物所消滅！

禁食，不一定要完全不吃不喝，而是要做到對一切美食都不感興趣，只是迫切仰望耶穌基督。我們的胃口被調整，屬世的吃喝不再有吸引力，而是完全被耶穌所深深吸引！

當我們這麼飢渴慕義，天窗就為我們而開，神的榮耀就會降下來！

別把自己困在牢籠裏

天河已經流下，在河水裏有醫治、釋放、和極大的自由，但是，要進入河水裏，必須有內心對神的渴慕，這渴慕要大過對新事物的恐懼、對舊習慣的依賴和對舊思想的緊抱不放。

只要牢籠裏有葉子，毛毛蟲就很滿足，但是牢籠困不住蝴蝶，蝴蝶也不再依戀綠葉。

我們宣告，我們不要再滿足於毛毛蟲的世界，我們要進入蠶蛹裏禁食，直到脫穎而出，因為心意更新而變化，成為能與耶穌比翼雙飛的蝴蝶。

心意更新，就是從毛毛蟲變成蝴蝶的關鍵所在，我們要放棄原有的價值觀和處世觀，放棄自己的主張和見解，讓耶穌作主，以基督的心為心。

我們宣告，我們要打破框框，不再受到舊思想的限制，我們願意謙卑下來接受聖靈的教導，讓神國的價值觀成為我的價值觀；讓耶穌所愛的成為我愛的，耶穌所厭惡的我也棄絕；我願意讓聖靈來調整我的胃口，讓我不再讓舊思想的框框來限制自己。

突破瓶頸

我們棄絕“浪子回頭”裏大兒子的心態，我們要擁抱小兒子，歡慶浪子歸家。大兒子什麼都有，卻還感覺自己不被疼、不被愛、不受重視、沒有得到公平的對待。我們要歡慶：在耶穌基督裏我什麼都有！我們的阿爸天父愛我疼我，我一無不缺！我不羨慕小兒子在外揮霍，也不厭棄小兒子帶着一身污穢歸家。我要打開胸懷，來擁抱哭泣的浪子！

瓶頸細小，是因為我們的眼界小、心胸小、度量小；我們願意改變，我們要突破！我們要放眼世界，看到遠方受苦難的人，不在乎“麻煩”，或“不方便”，我們棄絕“各人自掃門前雪”的自私心態，我們要願意接納和我們不同的人，我們更加不能藐視他人。神所要的禁食，是“鬆開兇惡的繩，解下軛上的索，使壓制的得自由，把餅分給飢餓的人，將漂流的窮人接到家中，給他衣服遮體。”（以賽亞書 58:6-7）